

“隔夜酒”后开车刚上路就被查处



本报讯 提及“隔夜酒”，总有极个别机动车驾驶人错误地认为：即便前一天喝了酒，只要好好休息一宿，第二天仍可开车上路。殊不知，如果人体内酒精不能代谢干净，即使休息充足，驾驶机动车上路行驶同样十分危险。近日，河南来启务工人员孙某因“隔夜酒”导致饮酒驾驶机动车的交通违法行为，被民警抓了个现行。

7月30日上午，市公安局交警大队久隆中队民警在王海公路志圩线路口执勤时发现，一辆鲁B牌照的小型普通客车驾驶员无法出示驾驶证和行驶证，且其身上有酒味。民警怀疑其酒驾，当即将该男子带回交警中队进一步核查。经酒精呼气检测，该男子血液中酒精含量为43mg/100ml，涉嫌饮酒后驾驶机动车。

经查，孙某今年54岁，河南人，几年来启务工。其自述头天晚上在朋友家里喝了几两白酒，睡了一觉后，早上起来便自行开着单位的车出门办事了。在进一步的核查过程中，交警发现孙某不仅酒后驾车，且无机动车驾驶证，属于无证驾驶。对于孙某无证驾驶机动车和饮酒后驾驶机动车这两项交通违法行为，根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，交警部门依法给予孙某罚款2000元的处罚。

交警提醒广大机动车驾驶人：要时刻牢记“开车不饮酒、饮酒不开车”这一铁律，严守交通安全法规，安全文明驾驶机动车出行。切勿因轻视“隔夜酒”的危害，发生饮酒驾驶机动车交通违法行为，引发交通事故，给自己、他人及家庭带来不幸而追悔莫及。

(融媒体记者 鲍欣欣 沈赛娜 徐嘉翼(实习) 通讯员 万潇潇)



8月24日，南阳镇佐鹤村开展“同学习 共成长”亲子学习营开营仪式。学习营主要为7-12岁的小学生家庭提供活动阵地，给年轻父母提供再次学习的机会，引导家长转变陈旧的教育方式，为孩子的学习成长营造更加有爱的氛围。

融媒体记者 姜新春摄

母亲去世、父亲入狱，兄妹俩跟着祖父母一起生活，市检察院等多部门伸出援手关爱这对“事实孤儿”——

司法救助照亮破碎的童年

通讯员 谢先丹

8月21日上午，市检察院党组成员、检委会专职委员陈美一行来到启东市一小区内，对此前开展司法救助的一对“事实孤儿”进行回访，也给他们带来了一个好消息——司法救助金批下来了！

这原本是一对平凡的小兄妹，前几年跟随父母从安徽老家来到启东，在启东镇上经营一家饭店，兄妹俩的生活虽算不上富裕，但他们童年也算是无忧无虑，然而去年的一场意外却将他们的生活推入了不幸的深渊。

2019年10月29日，这对小兄妹的父母因为琐事发生了争吵，别扭过程中，父亲将母亲推下了楼梯，导致母亲当即昏迷不醒，抢救四天后，最终死亡。父亲也因为涉嫌故意伤害罪被公安机关立案

侦查，经市检察院提起公诉，父亲为自己的冲动付出了沉重的代价。就这样，这对年仅10岁和8岁的小兄妹一下子成了没有家的“事实孤儿”，家庭发生变故后，他们只能跟着年迈的祖父母生活，经济困难的祖父母根本无力顾及两个孩子的心理健康，因此，遭遇巨变的小兄妹变得沉默寡言，学习成绩一落千丈。

小兄妹的不幸遭遇牵动着检察官们的心，市检察院向兄妹俩伸出了援手。考虑到案件的特殊性，市检察院邀请人大代表、政协委员及人民监督员召开了一次公开听证会，达成了同意启动国家司法救助的听证意见，市委政法委也十分支持检察机关的这项工作。在多方共同努力下，最终为小兄妹争取到了共计10万元的救助金，这也是检察院开展国家司法救助以来取得的最大一笔救助

金。同时，为全方位呵护两名未成年人成长，听证会当天，检察院还邀请市妇联心理咨询师对两名孩子进行了初步的心理咨询和评估，并由市妇联牵头在会后与两名孩子建立长效的帮扶机制，定期为他们提供稳定的心理辅导。

救助金获批后，考虑到两名孩子年龄尚小，无独立处置大额财物的行为能力，为确保救助金能够在小兄妹身上得到充分使用，8月21日上午，市委政法委、市检察院、市妇联、启东镇政府及孩子的祖父母在启东镇召开国家司法救助工作推进会。会前，大家先来到小兄妹的家中对兄妹俩进行回访，了解他们的生活学习状况，鼓励他们好好生活努力学习。在随后的推进会上，市检察院分管国家司法救助工作的党组成员、检委会专职委员陈美作为案件的承办人，详细介绍了该案的

办理及进展情况。启东镇政府相关负责人介绍了两个孩子目前的生活和学习情况，妇联则从对未成年人关怀的角度，对孩子的祖父母提出了切实可行的意见。

在市委政法委的见证下，市检察院、启东镇政府、两名未成年申请人的法定代理人共同签订了《司法救助金托管使用协议》，约定该10万元救助金由启东镇政府托管。自2020年起，由启东镇政府分五年，每年发放2万元，专项用于两名申请人的学习、生活及医疗费用支出，两名申请人的法定代理人即祖父母应当严格按照协议的要求使用，不得挪用。孩子们的祖父母热泪盈眶，对检察机关及各位领导一再表示感谢，并承诺一定会严格按照协议要求使用救助金，用心照顾好两个孩子，不辜负社会各界对孩子的关心与爱护。

蚊虫纷飞市民不堪其扰

市住建局：已修剪并喷药

近日，市民李女士拨打12345公共服务热线反映，民胜路民乐路路口西南侧小花园内蚊虫较多。

李女士反映，她家就住在附近，每

晚出来散步都要经过那里。“最近天气炎热，小公园内的蚊虫也多了起来，在公园里散步半个多小时手臂上就被咬了好几个包。”对此，李女士希望相关部

门尽快予以处理。市住建局接到李女士反映后，立即安排养护人员对该处小花园树枝进行修剪，并喷洒了防蚊药物。

窨井盖损坏存安全隐患

市住建局：已更换新井盖

行人或者车辆经过时未及时发现，后果不堪设想。”高先生希望相关部门尽

快予以处理。市住建局接到反映后，立即安排

养护人员前往现场查看并更换了新的窨井盖。

支架松动垃圾桶颤巍巍

吕四港镇：已进行加固

即脏乱不堪，且影响行人通行。吕四港镇接到张先生的反映后，立

即安排镇综合执法局环卫组工作人员前往现场查看。经过现场检查发现，该处垃

圾桶支架与地面连接的砖块出现松动，施工人员随即对垃圾桶进行了加固。

12345 政风行风热线
 二、三、五11:00-11:30 调频FM106.3
 热线电话 12345、807795111 短信平台 051383912345

热追线踪

本期值班 朱俊俊 曹丽娟

8月19日，市民高先生拨打12345公共服务热线反映，市第三人民医院南门口附近有一窨井盖损坏，存在安全隐患。

高先生来电反映，这一破损的窨井盖位于市第三人民医院南门口附近，人民路华山路路口往东100米左右。近日来窨井盖破损愈发严重，“如

日前，市民张先生拨打12345公共服务热线反映，在吕四港镇鹤城南路131号店铺门口，固定垃圾桶的支架损坏，垃圾桶随时可能倒地。

“前两天我在扔垃圾时，发现固定垃圾桶的支架坏了，倘若风大一些，垃圾桶随时可能倒下来。”张先生表示，如果垃圾桶真的倒了，垃圾散落一地，不

便民信息 投放热线 0513-83128807
 3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实用 实在 实惠 实效

中国体育彩票
双重好礼 一蹴而就
 今年五月“锦鲤”的“鸿运”虽然送完了，但体彩即开票惊喜活动可不能停。“一蹴而就”新票携双重好礼来袭！中1000送千元电卡，还有运动好礼等着你，惊喜多多，机会多多。
 启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票
嗨购双色球 大礼奖上奖
 在9月1日至11月29日期间，凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票，即可参加抽奖。特等奖奖品为价值12万元的大众朗逸汽车1辆或等值现金。详询各福彩投注站。
 启东市福利彩票发行管理中心 宣

注销公告
 启东市近海镇建设服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年8月25日起90日内向本单位清算组申报债权。
 特此公告
 启东市近海镇建设服务中心清算组
 2020年8月25日

注销公告
 启东市近海镇农业综合服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年8月25日起90日内向本单位清算组申报债权。
 特此公告
 启东市近海镇农业综合服务中心清算组
 2020年8月25日

汇龙镇为民服务中心 搬迁公告
 汇龙镇为民服务中心自2020年8月24日起搬迁至汇龙镇南苑东路(灵秀公园南侧)。民政、农保、合作医疗、劳动保障、残联、退役、农机、经发、市场监管、供水等部门相关业务在一楼为民服务中心大厅办理。
 咨询电话:0513-83302905、0513-83116872
 搬迁给您带来不便，敬请理解、支持。
 特此通告。
 汇龙镇为民服务中心
 2020年8月23日

注销公告
 启东市近海镇企业服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年8月25日起90日内向本单位清算组申报债权。
 特此公告
 启东市近海镇企业服务中心清算组
 2020年8月25日

科普之窗

病毒会不会在超市里的蔬菜、肉上存活?

- 1.病毒能否在蔬菜、肉和水果上存活?**
 新冠病毒附着到蔬菜、肉和水果上，理论上有一定可能性，但存活时间不会很久，并且会随着高温蒸煮失去活性
- 2.选购时需要注意什么?**
 选购时最好不要直接用手拿，可以将超市的购物小袋套在手上抓取，以避免与商品直接接触。
 建议超市不要将售卖的肉与熟食露天放置，而应采取一定的隔离措施，比如用布覆盖或放在玻璃柜内，避免飞沫等落在上面。
 市民到超市选购商品时，尽可能多买一些，减少去超市的频次。
- 3.是不是放置一段时间再吃比较好?**
 对于某些肉类、蔬菜，如果放置时间过长，可能变质滋生细菌，吃了之后反倒对身体不好。
 科学的做法是吃前用流水清洗，不要生食，必须炒熟吃，水果最好削皮。建议大家吃凉拌菜。
- 4.为减少出门次数，在网上订购蔬菜、水果等，是否可取?**
 网购的食材，如果从原产地直接发货，减少了运送到超市、上架、供顾客挑选等中间环节，环节越少，污染越小，可以尝试。(五)

餐饮新“食”尚

光盘行动 从我做起

浪费可耻 节约光荣

启东融媒 i启东